

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### EMPRESAS PÚBLICAS Y ASIMILADAS

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 9 de abril de 2014, de Red Logística de Andalucía, S.A., por el que se convoca la licitación del contrato de servicios que se cita por el procedimiento abierto, con varios criterios de adjudicación. (PD. 1066/2014) (BOJA núm. 73, de 15.4.2014) (PD. 1200/2014).*

Revisado el Pliego de Condiciones aprobado para la licitación del contrato de servicios denominado «Revisión y auditoría financiera de las cuentas anuales y otras actuaciones obligatorias a cargo de auditores ejercicios 2014 a 2016», exp. AB-RLASC-14-000002, cuya licitación fue objeto de anuncio mediante Acuerdo de 9 de abril de 2014, de Red Logística de Andalucía, S.A. (PD. 1066/2014) publicada en el BOJA número 73, de 15 de abril de 2014, ha sido modificado Pliego de Condiciones en el presupuesto base de licitación (punto 4), en lo relativo a la documentación a incluir en el sobre núm. 1 y el sobre núm. 2 (punto 7) y criterios de adjudicación (punto 9). En consecuencia:

Primero. Se sustituyen los Pliegos de Condiciones publicados en el perfil del contratante con fecha 15 de abril de 2014.

Segundo. El plazo de presentación de ofertas indicado en el anuncio empezará a computar a partir de la publicación de la presente corrección en el BOJA y desde su finalización se contará el plazo para la celebración del acto público de apertura de sobres número 3 (documentación evaluable de forma automática).